
สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจตอการใหบริการ 
องคการบริหารสวนตําบลหนองฉาง  อําเภอหนองฉาง  จังหวัดอุทัยธาน ี

ประจําปงบประมาณ  2561 

ตอนท่ี 1 ขอมูลท่ัวไป  จํานวนผูเขาตอบแบบสอบถามท้ังหมด  122  คน    
 

ขอมูลท่ัวไป จํานวน
(คน) 

รอยละ หมายเหตุ 

1.  เพศ 

• ชาย 

• หญิง 

 
59 
63 

 
48.36 
51.64 

 

2.  อายุ   

• ต่ํากวา 20 ป  

• 21 - 40 ป       

• 41 – 60 ป       

• 60 ปข้ึนไป 

 
20 
47 
40 
15 

 
16.39 
38.52 
32.79 
12.30 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 

• ประถมศึกษา    

• มัธยมศึกษาตอนตน/ตอนปลาย/เทียบเทา    

• ปริญญาตรี   

• สูงกวาปริญญาตรี  

 
56 
62 
4 
0 

 
45.90 
50.82 
3.28 
0.00 

 

4.  สถานภาพของผูมารับบริการ 

• เกษตรกร/องคกรเกษตรกร       

• ผูประกอบการ  

• ประชาชนผูรับบริการ  

• องคกรชุมชน/เครือขายองคกรชุมชน 

• อ่ืนๆ  โปรดระบุ  นักเรียน 
 

 

64 
0 
56 
0 
2 
 

 

52.46 
0.00 
45.90 
0.00 
1.64 

 

 

สรุป  ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญเปนเพศหญิง  คิดเปนรอยละ  51.64  ซ่ึงอยูในชวงอายุ  21-40  ป  คิดเปนรอยละ  
38.52  ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีระดับการศึกษา  มัธยมศึกษาตอนตน/ตอนปลาย/เทียบเทา คิดเปนรอยละ  
50.82  และสวนใหญประกอบอาชีพเกษตรกร  คิดเปนรอยละ  52.46   
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สรุป    1. ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจดานเวลา   

- ในเรื่องการใหบริการเปนไปตามระยะเวลาท่ีกําหนดอยูในระดับ  ดี คิดเปนรอยละ  70.49 ของผูใชบริการ  

- ความรวดเร็วในการใหบริการ อยูในระดับ ดี  คิดเปนรอยละ  73.77 ของผูใชบริการ 

 
 
 

หัวขอแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ(คน) ผล

ประเมิน      
1. ดานเวลา 
 1.1  การใหบริการเปนไปตามระยะเวลาท่ีกําหนด 0 86 33 3 0 ด ี

 1.2  ความรวดเร็วในการใหบริการ 0 90 25 7 0 ด ี
2.  ดานข้ันตอนการใหบริการ 
2.1 การติดปายประกาศหรือแจงขอมูลเก่ียวกับข้ันตอนและระยะเวลา          
การใหบริการ 1 87 27 7 0 ด ี

2.2 การจัดลําดับข้ันตอนการใหบริการตามท่ีประกาศไว 1 86 27 8 0 ด ี

2.3 การใหบริการตามลําดับกอนหลัง เชน มากอนตองไดรับบริการกอน 0 88 32 2 0 ด ี
3.  ดานบุคลากรท่ีใหบริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการแตงกายของผูใหบริการ 5 90 21 6 0 ด ี
3.2 ความเต็มใจและความพรอมในการใหบริการอยางสุภาพ 2 88 16 16 0 ด ี
3.3 ความรูความสามารถในการใหบริการ เชน สามารถตอบคําถาม ชี้แจง        
ขอสงสัยใหคําแนะนําไดเปนตน 1 86 30 5 0 ด ี
3.4 ความซ่ือสัตยสุจริตในการปฏิบัติหนาท่ี เชน ไมขอสิ่งตอบแทน,          
ไมรับสินบน, ไมหาผล ประโยชนในทางมิชอบ 3 90 24 5 0 ด ี
3.5 การใหบริการเหมือนกันทุกรายโดยไมเลือกปฏิบัติ 

0 86 25 11 0 ด ี
4.  ดานส่ิงอํานวยความสะดวก 
4.1 ความชัดเจนของปายสัญลักษณ ประชาสัมพันธบอกจุดบริการ 1 23 70 28 0 

ปาน
กลาง 

4.2 จุด /ชอง การใหบริการมีความเหมาะสมและเขาถึงไดสะดวก 
0 90 25 7 0 ด ี

4.3 ความเพียงพอของสิ่งอํานวยความสะดวกเชน ท่ีนั่งรอรับบริการ น้ําดื่ม 
หนังสือพิมพ ฯลฯ 0 90 27 5 0 ด ี
4.4 ความสะอาดของสถานท่ีใหบริการ   

0 89 18 15 0 ด ี
5. ทานมีความพึงพอใจพอใจตอการใหบริการในภาพรวม อยูในระดับใด 

5 92 17 8 0 ด ี
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 2. ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจดานข้ันตอนการใหบริการ  
 - การติดปายประกาศหรือแจงขอมูลเก่ียวกับข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการ อยูในระดับ ดี  
 คิดเปนรอยละ 71.31 ของผูใชบริการ 
 - การจัดลําดับข้ันตอนการใหบริการตามท่ีประกาศไว อยูในระดับ ดี คิดเปนรอยละ  70.49 ของผูใชบริการ  
  - การใหบริการตามลําดับกอนหลัง อยูในระดับ ดี  คิดเปนรอยละ  72.13  ของผูใชบริการ 
 

 3. ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจดานบุคลากรท่ีใหบริการ  
 - ความเหมาะสมในการแตงกายของผูใหบริการ อยูในระดับ ดี  คิดเปนรอยละ  70.77 ของผูใชบริการ 
 - ความเต็มใจและความพรอมในการใหบริการอยางสุภาพ อยูในระดับ ดี คิดเปนรอยละ72.13 ของผูใชบริการ 

- ความรูความสามารถในการใหบริการ เชน สามารถตอบคําถาม ชี้แจงสงสัยใหคําแนะนําไดเปนตน อยูใน
ระดับ ดี คิดเปนรอยละ 70.49 ของผูใชบริการ 
- ความซ่ือสัตยสุจริตในการปฏิบัติหนาท่ี เชน ไมขอสิ่งตอบแทน, ไมรับสินบน, ไมหาผล ประโยชนในทาง       
มิชอบ อยูในระดับ ดี  คิดเปนรอยละ  73.77 ของผูใชบริการ   
- การใหบริการเหมือนกันทุกรายโดยไมเลือกปฏิบัติ อยูในระดับ ดี คิดเปนรอยละ 70.49 ของผูใชบริการ 
 

 4. ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจดานสิ่งอํานวยความสะดวก   
- ความชัดเจนของปายสัญลักษณ ประชาสัมพันธบอกจุดบริการ อยูในระดับ ปานกลาง คิดเปนรอยละ 57.38 
ของผูใชบริการ 
- จุด/ชอง การใหบริการมีความเหมาะสมและเขาถึงไดสะดวก อยูในระดับ ดี คิดเปนรอยละ 73.77           
ของผูใชบริการ 
- ความเพียงพอของสิ่งอํานวยความสะดวก เชน ท่ีนั่งรอรับริการ น้ําดื่ม หนังสือพิมพ ฯลฯ อยูในระดับ ดี     
คิดเปนรอยละ 73.77 ของผูใชบริการ 
- ความสะอาดของสถานท่ีใหบริการ อยูในระดับ ดี คิดเปนรอยละ 72.95 ของผูใชบริการ 

 5. การใหบริการในภาพรวม อยูในระดับ ดี คิดเปนรอยละ ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจตอ
การใหบริการในภาพรวมอยูในระดับ ดี คิดเปนรอยละ  75.40 ของผูใชบริการ  
 

 จากการสํารวจความพึงพอใจของประชาชนในการใหบริการ  4  ดานขององคการบริหารสวนตําบลหนองฉาง                
ในดานเวลาการปฏิบัติงาน  ดานข้ันตอนการใหบริการ  ดานบุคลากรท่ีใหบริการ  และดานสิ่งอํานวยความสะดวก  
ประจาํป 2561  พบวา เกณฑการประเมินอยูในระดับ ดี คิดเปนรอยละ 71.27 
 

 

******หมายเหตุ ระดับความพึงพอใจ 
 5 ระดับดีมาก 
 4 ระดับด ี
 3 ระดับปานกลาง 
 2 ระดับพอใช 
 1 ระดับตองปรับปรุง 
 


